



配偶违规炒股 证监会一女处长被开除

同时,因涉嫌职务犯罪,已被移送司法机关

6月20日,证监会官微发布消息称,经查,证监会发行监管部处长李志玲配偶违规买卖股票,根据相关规定,证监会决定对李志玲作出行政开除处分,同时,因涉嫌职务犯罪,李志玲已被移送司法机关。



会内部机构合并,李担任六处处长,负责再融资的法律、财务审核。

中国证监会一直对上市公司再融资有着严格的审核程序,市场一直呼吁除了必要的合规程序外应放开行政控制。近年来市场上上市公司三年期定增非常活跃,这些项目

大多数是募集补充流动资金。而证监会今年对补流的项目卡得比较严,一个项目能不能过,主管再融资的处长话语权很大。

尤其值得注意的是,除了配偶违规买卖股票,李志玲还涉嫌职务犯罪,已被移送司法机关。综合财新网

记者了解到,此案事发突然,证监会里谁都知道她有钱,一年多前纪委就在查她,找她谈过几次话,原本以为没下文了。直至端午小长假前一天上午,她还被看见在上班。

据投行的人反映,李志玲“原则性很强,一般不熟不会应约出来应酬”,也有人反映她口碑不好,发行人来沟通,她只见董事长。

证监会表示,将进一步严肃工作纪律,从严管理、从严要求,对违纪违法行为,发现一起,查处一起,绝不手软。

2012年证监会内部机构大调整,前后台轮岗,意图打破沉淀多年的利益格局,李志玲是这次轮岗的受益者,从发行部调研员升任了发行部四处处长;至2014年4月,证监

很多餐馆里的进口肉制品价格都高得吓人,有的肉1斤就能卖到几千块。价格高,往往利润也高。所以,走私、甚至假冒进口肉制品的案例,近些年时有发生。不过,最近深圳却发生了一件怪事,一大批肉制品,明明是进口的,却被换上了国产标签。这到底是因为什么?

6100吨走私冻肉潜入国门 部分过期变质含瘦肉精

更换产品包装掩人耳目

今年3月,根据群众举报的线索,深圳市市场稽查局执法人员发现,位于深圳市龙岗区平湖街道的嘉鸣公司的仓库里,储存着大量进口冻肉。当执法人员来到嘉鸣公司时,看到涉案公司大批员工正从5辆集装箱货车上搬下大量没有中文标签的冻肉。令人感到奇怪的是,他们一边卸车,一边更换冻肉的外包装。

我国对进口冻肉有严格的规范要求,进口冻肉除了要有海关的入关单,还要有进口检验检疫报告单,并贴好中文的标签、标识,标明冻肉生产地、生产日期、保质期、保存条件,注明工厂注册号、产品批号等相关的信息,这样的进口冻肉才能市场上销售。可是这些冻肉却没有任何手续,也看不到任何中文标签标识,被换上的外包装写的是“广西东兴百事心食品有限公司”。

广东省深圳市市场稽查局局长吴兵表示,经过调查,东兴百事心公司已经不再从事这个行业的经营项目了,实际上这是在盗用生产企业的名称。

更换产品包装目的是掩人耳目,逃避监管。种种迹象表明,嘉鸣公司存在储存销售涉嫌走私冻肉的重大嫌疑。随后执法人员对嘉鸣公司9个仓库逐个进行检查,竟查获了6100多吨问题冻肉,成为目前全国最大的一起走私冻肉案件。

部分检出有毒有害物质

据记者了解,这6100多吨冻肉主要品种是牛肉、猪肉和鸡肉及其制品,此外还有鸭肉、鹅肉、羊肉、马肉、鲑鱼等产品,主要来自美国、巴西、芬兰、德国等国家。执法人员进一步调查发现,这些冻肉不仅没有合法来源,甚至还有一部分是过期的问题肉。

专案组对这批6100多吨冻肉,每查一批抽检一批,送到食品检验部门检测。有一部分还检出了有毒有害物质。吴兵告诉记者,总共送检了798批,目前查出来有87批含有瘦肉精。

案值高达3.45亿

据测算,此次涉案的走私冻肉案,总量超过6100吨,案值高达3.45亿元,并且存在严重食品安全隐患。据央视

父亲节为爱献上薄礼 轻便运动鞋感恩特惠

6月第三个周末就是父亲节了。作为爸爸们的专属节日,在父亲节来临之际,现代快报联合国内老字号回力公司,带来一系列便捷舒适的户外运动鞋,在父亲节为爱献上薄礼,用实惠来表达对天下父亲们的敬意!

■男款尺码:40-44码

■女款尺码:36-40码

(图中鞋子颜色因印刷效果有轻微色差,以实物为准,请谅解!)

这次带来的几款产品都是专门针对春夏户外活动设计的,不但造型漂亮美观,而且均使用透气面料和轻便防滑鞋底,让出行更加舒适方便。几款鞋子的主要特点:

优质加厚耐磨 MD 大底

高纯度的耐磨大底,更有利的保证其轻便耐穿的特征,鞋底寿命比一般鞋更长,采用超柔耐折加厚的优质MD材料制作,贴合脚型,行走舒适,轻松出行零负担。

高级网布,轻质透气

采用高级优质的网布,创新鞋面360度冲孔,使新鲜空气在鞋内可自然循环,双脚保持持久干爽。网纱的天然透气孔,让您的双脚更加清爽!

优化鞋型 行走不累

精心设计的鞋楦追随足弓的变化,弧形或坡度贴合双脚更加人性化,辅助你的正常行走,不会累脚,更加关心你的双足健康。

★温馨提示:购买前请确认好鞋子的编号和尺码,拨打订购热线025 96060,南京主城区免费配送上门!

98 市场价:238元
元特惠区 / 男女款



88 元特惠区 / 市场价:168元
(男款鞋码偏小,建议订大一码)



68 市场价:108元
元特惠区 / 男女款



预约电话:
025 96060



“锁王”开锁视频
扫一扫,即可查看

2014年12月1日,中消协发出消费警示
目前起半数家庭使用的锁具安全性弱,窃贼只需花费几十秒就能打开,呼吁消费者更换安全锁芯

至今已有万户南京市民通过快报安装C级锁芯 无一例被技术开锁盗窃事件发生

天气转暖 入室盗窃或将高发 现代快报联合南京“锁王”推出安全换锁芯行动

活动优惠

- ①订购市场价598元的保卫盾超C级锁芯(360°空转叶片边柱锁芯),活动优惠价380元;
- ②订购市场价398元的保卫盾超C级锁芯(叶片边柱锁芯),活动优惠价280元。



A类锁: 仅需几秒钟打开



B类锁: 只要十几秒打开